
Komemoracija na TROKUTU 29.10.2014. poginulim hrvatskim braniteljima 

Tradicionalno svake godine u Parku Domovinske zahvalnosti položili smo u jutro vijenac za poginule 

samoborce , te krenuli sa dva autobusa na Trokut. Iz Svete Nedelje je također učestvovalo dva puna 

autobusa branitelja i školske djece.                                                                                                                       

Prema Sporazumu ove je godine organizator komemorativnog skupa na Trokutu bila Bjelovarsko‐bilogorska 

županija. U 10,3o sati služena je Sveta misa pod vodstvom vikara bjelovrskog monsinjora Stjepana Ptičeka. 

Pet svećenika posvetilo je nova tri spomen stećka koje su postavili Otok Ivanić, Tigrovi i Novska za svoje 

poginule hrvatske branitelje. Time je realiziran prvotni idejni projekt arhitekta Branka Silađina sa ukupno 9 

spomen stećaka. Na njima je uklesano 277 imena poginulih hrvatskih branitelja. 

 

Spomen stećak na poginulih 118.Tigrova  na novljanskoj bojišnici otkrila su djeca poginulih sa roditeljima: 

 

 



  

Vijenac su ispred Grada Samobora položili zamjenica gradonačelnika Sanja Horvat‐Iveković,Tomo Jandrečić i predstavnik policijske postaje 

Samobor. Ispred koordinacije braniteljskih udruga Samobora vijenac su položili i zapalili svijeće Adolf Paar i gospodin Berečki.  

 

General Marijan Mareković u svom obraćanju nazočnima izrazio je zadovoljstvo što je danas uspješno 

realiziran spomen stećak za 118 poginulih Tigrova. Naglasio je da branitelji trebaju ostati jedinstveni kao 

što su bili u ratu, te ne smiju padati pod utjecaj dnevne politike. 

general Marijan Mareković 



Vijenac je također položio i Ministar branitelja Predrag Matić uz prigodan govor kojim je naglasio njegovo 

zalaganje da se u braniteljska postignuta prava ne dira, niti ih ova vlada nema namjere mijenjati. 

Ministar branitelja Predrag Matić 

Izaslanik predsjednika RH Dr. Ive Josipovića general Rudi Stipčić položio je vijenac, te održao prigodni 

govor. Naglasio je da stoji upisano u Kninu kako su oslobodilačke akcije „Orkan‐91.“ i Vihor uspješno 

spriječile prodor banjalučkog korpusa JNA u napredovanju prema Zagrebu.  

Stožerni general Rudi Stipčić  

Nekoliko domoljubnih pjesama otpjevalo je pjevačko društvo HORKU“Golub“.Nakon toga se druženje 

nastavilo pod šatorom uz vojnički grah.                                                                                                                        

Zahvaljujemo učiteljima i đacima samoborskih i svetonedeljskih osnovnih i srednji škola što su se priključile  

današnjim događanjima na Trokutu. 

U Samoboru, 29.10.2014. 

 


